

吴锦利:打造义乌绿居品牌 引领家装环保先河



郑州“睿信十年”高峰论坛举行

■ 本报记者 李代广

8月25日,河南省知识产权服务业领军企业、郑州睿信知识产权代理有限公司十周年庆典在郑州高新区举行。

期间,围绕“新的国际贸易背景下我国创新主体的创新与变革”、“新时代下我国知识产权代理机构的机遇与挑战”议题,举行了“睿信十年”高峰论坛,国内知名专家学者、企业负责人为新时代河南省创新主体加强知识产权保护、知识产权服务业迎接新机遇新挑战献计献策。

国家知识产权局专家咨询委员会委员郭民生,中共河南省委政策研究室研究员、原副巡视员白廷斌,中华全国专利代理人协会副会长任虹,中国科学院博士、知识产权专家宋河发,河南省法学会知识产权法学研究会常务副会长王锋,等有关领导和嘉宾出席庆典。

郑州睿信总经理陈浩以“睿信十年回顾与展望”为题作主旨演讲,睿信公司从2008年伴随着金融危机诞生,到成为省内顶尖代理机构,从不足10人到现在的126人,睿信一路走来克服了种种困难,坚定的把专利代理当作神圣事业来做,走出了一条他无我有、他有我新、他新我全的创新发展之路。今后,睿信也将把握机遇,拓宽思路,继续以坚定务实的方法开拓企业发展新局面,再创下一个辉煌十年。

睿信公司连续5年被评为全国优秀专利代理机构;2014年被国知局评为全国首批知识产权服务品牌机构;2015年入选全国二星专利代理机构名单;2016年入选全国三星专利代理机构名单,同时被人社部、国知局评为全国专利系统先进集体,涌现出多位优秀专利代理人,其中一人被评为全国最高星级(五星)专利代理人;2016年、2017年两次入围“中国专利代理机构发明专利授权专利代理量排行榜前100名”,分别位列第84名、56名,也是河南省唯一一家入围的专利代理机构。

▶▶▶ [上接 P1]

百亿战略新兴产业投资基金落户两江

为加强助推战略性新兴产业发展,2015年10月,两江新区管委会批准发起成立了重庆两江新区战略性新兴产业股权投资基金(简称“两江战略基金”)。两江战略基金目标规模为200亿元,目前基金规模已近80亿元,资金主要来源于两江新区国有企业、合作金融机构及其他社会机构。目前,已经形成了由两江战略基金、两江承为基金、两江润益基金、凌励资本等一系列子基金组成的两江战略基金系。两江战略基金的运行模式包括直接投资及合作设立子基金。直接投资方面,已投资了两江新区的万国半导体、博奥生物、神华太阳能、天骄航空、鑫景特种玻璃等一批高精尖项目。合作设立子基金方面,参与由国家发改委、工信部、财政部组织设立,由国投创新投资管理有限公司管理的先进制造业投资基金。

两江战略基金通过投资两江新区优质企业、引导社会资本跟投、与一流投资机构合作设立子基金等方式,放大国有资本杠杆,推动产业转型升级和结构调整,助力两江新区战略性新兴产业发展。

我国私募股权投资经过多年发展,已形成了巨大的规模,据中国证券投资基金业协会数据,截至2017年底,已登记私募股权、创业投资基金管理人13200家,管理正在运作的基金28465只,管理基金规模7.09万亿元。私募股权投资对新兴产业发展、科研成果转化、大众创业和万众创新到了良好的作用。但是,私募股权投资发展良莠不齐,部分私募股权投资基金管理水平欠佳,运作不规范,自融、庞氏骗局、跑路等恶劣现象时有发生,给投资人造成了巨大损失。

两江战略基金设立之初,就一直在考虑如何规范发展和高质量运营私募股权产业投资基金,本次两只合作基金签约,标志着两江战略基金发展踏上了新路。两江战略基金有关负责人介绍,一方面,产业股权投资基金要走规范化、专业化发展的路子,对投资标的要深入调查,做好风险控制,瞄准具有领先水平的高精尖项目投资;另一方面,专业基金要由专业人才管理,两江战略基金一直选择与顶级投资机构合作,本次与中金资本、武岳峰资本签约合作,就是要通过与专业化、高水平的基金管理团队合作,达到既扶持两江新区产业发展,也使基金市场化运作获取良好经济效益的目的。

为助推两江新区战略性新兴产业发展,两江新区已着手按专业化分工打造专业化产业基金体系,未来将设立航空航天产业投资基金、新能源汽车基金、军民融合产业基金、先进制造业基金、生物医药基金等专业化产业基金。



新,新建房子遍布城乡,客户对新材料有些好奇,又对健康环保推崇,当时材料一引入义乌,来公司了解新型材料的客户一波接着一波,一天几十个客户,而吴董也每天陪着木工师傅一起干活,一起吃饭,一起摸家研究,和设计师一起沟通装修效果和颜色搭配等问题。其中有个客户找到吴董,让吴董把四间房给予装修,后来通过吴董的精心设计和装修,效果大加赞赏。很多客户都去参观,有了样板房之后,客户来了解一看,确实都十分满意,客户也帮着推荐,这个材料好,无甲醛,装修好就可以住人,一点味道都没有,与传统装修相比简直是天壤之别,而且效果十分亮丽,生意也越做越多。吴董告诉记者,绿居装饰采用集成块安装,色彩鲜艳,各种风格都有,客户介绍客户,想款式或者中式都没有关系,由你选择,一般一套房子20多天到一个月就够了,而且安装也非常环保,不用胶水,不用油漆,不会开裂,也不会变形。而传统装修的话不仅非常地花钱,而且极容易引发墙体开裂,发霉,脱落等现状。为了扩大经营规模,2017年8月3日,绿居装饰公司搬迁至龙回一区7幢,靠近国际家具市场,单日就签单50万,在新店宝地客户源源不断。同年8月9日,绿居装饰在北苑街道365便民服务中心附近

600平方的新店正在如火如荼地建设中,吴董告诉记者,当日新公司开工装修,一客户就迫不及待地早上8点来到店里吉日签单,给我开了一个好彩头!绿居科技新材深得群众喜爱,环保健康是我们的责任。坚守品质,砥砺前行,做行业的倡导者!

绿居装饰诚信赢市场

在绿居装饰吴董看来,绿居装饰以自己的实力说话,做到诚信装修,品质环保装修,面对市场的快速发展,我们一面潜心学习,一面深度挖掘客户的切实需求,从而给予客户最全面,最贴心,最周到的服务。现在人们对自己的生活质量有了非常高的要求,所以对装修材料也要求较高,很多客户都很有意装修材料是否环保,装修完是否会甲醛超标,甚至装修完以后得通风5-6个月以后才会入住!因为担心装修甲醛污染,会对身体产生伤害!而绿居装饰环保新材料却给你带来环保健康的绿色家居福音。绿居装饰新材料超环保,采用毛竹和木头作为原料,以现代技术为基础,再用天然橡胶炼成,更具环保品质,并且经久耐用。同时具备了防火阻燃、防潮防霉、隔音降噪、保温

(本报记者 徐真理)

转型发展绿居高品质家装

透过吴董成功创业的背后折射出吴董创业之路的艰辛,最让吴董记忆犹新的就是他以前苦苦经营的传统拉链行业工厂,为了改行谋出路,吴董将上百万的生产设备作亏本处理。机遇往往垂青于早有准备的人,吴董无意中在电视上看到了装饰环保新材料,于是吴董就萌发了创办装饰材料公司的想法,2014年吴董正式开始涉足装饰材料行业,在当地义乌北苑街道柳一村租了一家100平方左右的店面,创办了义乌绿居装饰材料有限公司,并聘请了1名设计师,2个运输工人和2个木工共6个人开始起步。当时,我对装修一点不懂,完全是抱着自己的理念,相信自己抱着大众所推崇的健康环保的趋势,一定会有好市场,我的初衷就是看好环保前景,吴董说。

公司总算成立了,为了开拓业务,吴董先期找认识的朋友家开始做起,以极低的价格,就是贴着钱都在做,装一套多少钱,客户说了算,吴董义无反顾地接单,当年亏了四十几万,后来正逢义乌新农村建设,城市有机更

赵子坤:餐饮行业新一轮的进化

近日,福布斯中国正式公布2018年中国“30位30岁以下精英”榜单,榜单首次涵盖了20个不同领域各30位30岁以下精英,淘汰郎创始人兼CEO赵子坤入选2018福布斯中国30 Under 30榜单。

说起赵子坤,正式进入公众视野是2012年的首都机场——这个世界繁忙指数排名第二的机场,在史上60年未遇的暴雨中沦为“孤岛”,赵子坤发起一条微博号召了近500辆私家车自发赶往机场,接回600多名在北

京遭遇了大雨而滞留的旅客。

这一天是2012年7月21日,赵子坤创建了“双闪车队”,车队发起人赵子坤及广大爱心人士私家车车主和各界人士自愿结成的民间团体组织。有一个共同的名字“双闪志愿者爱心车队”。

同年12月31日,赵子坤担任中国青年发展基金会双闪爱心基金的管委会主席,并正式在中国青少年发展基金会成立“双闪爱心基金”。用于支持赵子坤发起的双闪车队

开展针对乡村教师的资助服务、灾难紧急救援项目等。

2014年底,赵子坤因为深夜未能吃到外卖火锅,看到了外卖小火锅的商机,于是把火锅做成了快餐,并将其命名为淘汰郎。2015年3月,赵子坤投身创业,成立淘汰郎品牌,先后四次获得真格基金徐小平、创新工场李开复、智明星通CEO唐彬森、挚盈资本等累计数千万联合投资。并于今年6月,创建了商机撮合交易平台“商机去哪儿”。

赵子坤认为,伴随着逐步稳定的外卖平台格局及走向成熟的外卖消费人群,餐饮行业已经完成了新一轮的进化。

据悉,今年福布斯中国邀请了69位企业家以及意见领袖担任评委,包括红杉资本全球执行合伙人沈南鹏、创新工场董事长兼首席执行官李开复等,该评委阵容无疑也增加了榜单的公正性及权威性。

(王飞)

牧原聚爱助学第11年

今年将惠及全国13个省71个县的5000多名大学生

■ 本报记者 李代广

“牧原集团自2008年以来始终坚持参与救助贫困大学生活动,今年又拿出更多专项资金对县内外学子进行爱心资助,这种支持教育发展的无私精神值得学习和弘扬。”8月24日,河南省内乡县2018年救助贫困大学生扶贫行动启动仪式在内乡县天贵国际酒店举行,内乡县委书记李长江出席仪式并作讲话。

李长江书记高度评价了牧原集团矢志不移资助学的爱心举动,希望牧原集团等优秀企业能够继续发扬扶贫济困、聚力光彩事业的精神,构建企业助力内乡脱贫攻坚的多赢局面。

2018年是牧原集团聚爱助学的第11个年头。在过去的10年里,牧原集团已累计捐资2137万元,资助了全国11省40个县(区)7230名大学生。

今年,牧原集团进一步加大助学力度,助学范围扩大到13省71个县,预计资助金额1300万元左右,将惠及全国5000多名大学生,其中有2000名为建档立卡贫困户大学生。

2018年牧原集团聚爱助学范围广、金额大、人数多,创下了历年之最。仅在8月24日当天,就有河南、河北、陕西、山西、安徽、湖北、辽宁、黑龙江8省21个县同步举行牧原助学活动。



鲜易集团举行2018员工子女奖助学金发放仪式

该企业已经连续18年累计出资300多万元,资助1100多名学子

■ 本报记者 李代广

8月24日上午,鲜易集团2018员工子女奖助学金发放仪式在总部长葛市,以及全国各地7个分公司同步举行。

在总部区域,鲜易集团总经理助理张金萍、人力资源共享中心副总监丹丹共同为优秀学子颁发奖助学金。

今年6月,鲜易集团公司共有79名学生参加高考,为了让学生能够取得好的成绩,公司特意给考生父母3天的带薪休假。在父母的陪伴和公司的祝福下,鲜易的孩子们取得了骄人的成绩,今年共有9名学生考上了一本院校,30名学生考上二本,分别被郑州大学、南京信息工程大学、四川农业大学、河南大学、长春师范大学、青岛大学等高等院校录取。

在现场,参加活动的学子纷纷交流着自己的想法,处处流露着感动、感恩的情愫,在他



们身上,看到了鲜易自强不息、拼搏奋斗、感恩担当的价值传承。

路易同学被郑州大学录取,他在参加活动时讲到:“我和鲜易、众品有缘,不仅我的名字有‘易’,更确切地说,我是吃众品的产品长

大的。由于耳濡目染,我从小受到众品精神熏陶,形成了言必行、行必果的执着精神,形成了敢于突破和创新精神……这些精神鼓舞我不断努力进步,是我学习的动力。”

杨宇、杨航是双胞胎,两人分别被河南大学、河南财经政法大学录取。在活动中他们讲到:“现在我们还是在校的大学生,没有更好地办法回报大家对我们的关爱,只有更加努力地学习,以优异的成绩,做一个对社会有用的人,来感谢大家对我们的关心。”

张金萍代表公司为鲜易学子进行勉励:青春,是用来奋斗的。你们即将走进大学,开启新的人生阶段,面对新的环境,也许学习的

压力没有高中那么大,但我希望鲜易的学子们,不被浮云遮望眼,继续以求知的心态投入学业,用良好的成绩回报父母及全社会的关心,通过自己的奋斗实现梦想,为社会的发展做出积极贡献。

她最后祝愿同学们在奋斗中绽放青春梦想,在拼搏中成就精彩人生。

据了解,自2000年以来,鲜易集团公司已连续18年通过金秋助学、高校设置奖助学金等方式,累计出资300多万元,资助了1100多名学子。

在公司资助的学生中,既有公司的员工子女,也有社会上的贫困学子,既有清华、北大的高材生,也有职业院校、师范类的技能人才。

2013年,公司成立20周年之际,出资2000万元,设立众品阳光公益基金,用于贫困员工救助、员工子女奖助学金、金秋助学等公益事业。